Р е ш е б н и к
вариант 1
№ 1 Выполни действие:                                             № 2 Выполни действие:
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№ 3 Выполни действие:                                             № 4 Выполни действия:
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№ 5 Решите уравнение:
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Ответ: _____

№ 6 Спортсмен стрелял по мишени. Выразите дробью, какую часть выстрелов по мишени составляют попадания, если в цель попали 3 пули из пяти.

                                                                 1) разделим все 5 пуль на части по 1 пули.
                                                                  2) 1 пуля составляет 
[image: image6.wmf]5

1

 из 5 пуль.
                                                                  3) 3 пули составляют 
[image: image7.wmf]5

3

 из 5 пуль.
Ответ: 
[image: image8.wmf]5

3


№ 7
Всего 45 маш.          
[image: image9.wmf]9

5

 легковые - ? (штук)
(задача прямая)
45 : 9 • 5 = 25 (шт.) – легковые машины.
Ответ: 25 машин.

№ 8
Выразите в граммах 
[image: image10.wmf]кг
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3

.

1) 1 кг = 1000 г

2) 1000 :        • 3 =  

Доп/з:

Вспомните способ «пирожок с начинкой» !
Р е ш е б н и к

вариант 2

№ 1 Выполни действие:                                             № 2 Выполни действие:
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№ 3 Выполни действие:                                             № 4 Выполни действия:
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№ 5 Решите уравнение:
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Ответ: _____

№ 6 Спортсмен стрелял по мишени. Выразите дробью, какую часть выстрелов по мишени составляют попадания, если в цель попали 6 пуль из 10.

                                                                 1) разделим все 10 пуль на части по 1 пули.

                                                                  2) 1 пуля составляет 
[image: image16.wmf]10

1

 из 10 пуль.

                                                                  3) 6 пуль составляют 
[image: image17.wmf]10

6

 из 10 пуль.

Ответ: 
[image: image18.wmf]10
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№ 7
Всего 40 учен.          
[image: image19.wmf]8

5

 в спорт. секциях - ? (чел)

(задача прямая)
40 : 8 • 5 = 25 (чел.) – в спорт. секциях.

Ответ: 25 человек.

№ 8
Выразите в минутах 
[image: image20.wmf].

4

3

ч

.

3) 1 ч = 60 мин.
4) 60 :        • 3 =  

Доп/з:

Вспомните способ «пирожок с начинкой» !
Р е ш е б н и к

вариант 3

№ 1 Выполни действие:                                             № 2 Выполни действие:
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№ 3 Выполни действие:                                             № 4 Выполни действия:
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№ 5 Решите уравнение:
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Ответ: _____

№ 6 Спортсмен стрелял по мишени. Выразите дробью, какую часть выстрелов по мишени составляют попадания, если в цель попали 8 пуль из 10.


                                                                 1) разделим все 10 пуль на части по 1 пули.

                                                                  2) 1 пуля составляет 
[image: image28.wmf]10

1

 из 10 пуль.

                                                                  3) 8 пуль составляют 
[image: image29.wmf]10

8

 из 10 пуль.

Ответ: 
[image: image30.wmf]10
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№ 7
Всего 36шар.          
[image: image31.wmf]9

4

 белые - ? (штук)

(задача прямая)
36 : 9 • 4 = 16 (штук.) – белые.

Ответ: 16 шаров.

№ 8
Выразите в килограммах 
[image: image32.wmf].

8

10

т

.

5) 1 т = 1000 кг.

6) 1000 :          • 10 =  

Доп/з:

1) Вспомните, что обозначает дробная черта.

2) Вспомните способ «пирожок с начинкой» !
Р е ш е б н и к

вариант 4

№ 1 Выполни действие:                                             № 2 Выполни действие:
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№ 3 Выполни действие:                                             № 4 Выполни действия:
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№ 5 Решите уравнение:
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11

28

10

=

-

п

;


[image: image38.wmf]28

10

28

11

K

=

п

;


[image: image39.wmf]K

=

п

;

Ответ: _____

№ 6 Спортсмен стрелял по мишени. Выразите дробью, какую часть выстрелов по мишени составляют попадания, если в цель попали 10 пуль из 10.


                                                                 1) разделим все 10 пуль на части по 1 пули.

                                                                  2) 1 пуля составляет 
[image: image40.wmf]10

1

 из 10 пуль.

                                                                  3) 10 пуль составляют 
[image: image41.wmf]10

10

 из 10 пуль.

Ответ: 
[image: image42.wmf]10
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№ 7
Всего 42 конф.          
[image: image43.wmf]7

6

 шоколадные - ? (штук)

(задача прямая)
42: 7 • 6 = 36 (штук.) – шоколадные.

Ответ: 36 конфет.

№ 8
Выразите в часах 
[image: image44.wmf].
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сут

.

1) 1 сут. = 24 ч.

2) 24 :         • 4 =  

Доп/з:

3) Вспомните, что обозначает дробная черта.

4) Вспомните способ «пирожок с начинкой» !
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